
ГЕРМЕТИЗУЮЧИЙ МАТ ІЗ МАГНІТНОЮ 
ПІДКЛАДКОЮ 

Примітка: Герметизуючий мат не призначений для ходіння по ньому і не проводить електрику.

Індивідуальні характеристики: Покрім стандартних варіантів діаметрів Ø 450 мм і Ø 850 мм, існує можливість 
замовлення даного продукту з індивідуальними характеристиками, які враховують потреби замовника.

Застосування: Герметизуючий мат з магнітною підкладкою рекомендується використовувати в таких 
ситуаціях:

+ Для тимчасового ущільнення в аварійних ситуаціях.
+ Для профілактичних цілей, запобігаючи можливим витокам.
+ Як захист від витоків небезпечних речовин.

Гнучкий і герметичний, цей матеріал має оптимальне зчеплення з поверхнею і обладнаний магнітною 
стрічкою знизу для надійного кріплення до люків та металевих поверхонь.

Призначення та особливості: Герметизуючий магнітний матеріал 
розроблений для забезпечення швидкого тимчасового закриття люків, 
стоків, кришок каналізаційних систем та інших аналогічних застосувань. 
Його технічні характеристики включають 8-міліметрову товщину 
матеріалу і виготовлення з поліуретану.

Особливості та переваги даного продукту:

+ Захист від витоку небезпечних речовин: Герметизуючий мат забезпечує 
швидке тимчасове ущільнення люків, стоків та інших аналогічних 
пристроїв, запобігаючи витокам небезпечних речовин.

+ Стійкість до хімічних речовин: Матеріал володіє високою стійкістю до 
більшості хімічних речовин, масел і водяних рідин.

+ Надійність та багаторазове використання: Герметизуючий мат 
виготовлений з витривалого до зносу поліуретану і призначений для 
багаторазового використання. Його легко мити водою з милом, що 
робить його економічним і практичним рішенням.

Х АРАКТЕРИСТИКИ:

Товщина матеріалу  8 мм
Матеріал  Поліуретан
Версія  Універсальна
Ситуація  Реакція на витоку (аварія), запобігання витоку
Ознака  Напрямний / обмежуючий / уловлюючий
Тип витоку  Розбризкування, поверхневий витік, негерметичність
Частота використання  Багаторазова
Місце застосування  Всередині та зовні
Тип продукту  Герметики гнучкі
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